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PETYCJA
Dziatajac w trybie Ustawy o petycjach z dnia 11 lipca 2014 roku (tj. Dz. U. 2018 poz. 870) przektadam postulat w
zakresie zwiekszenia inwestycji w samorzadach gminnych poprzez zwiekszenie budzetéw gmin.

§1. Zniesienie maksymalnych stawek podatkdw i optat lokalnych, podatku lesnego i podatku rolnego. Uwazam, ze
decyzje winna podjgc¢ Rada Gminy biorgc pod uwage planowane inwestycje budzetowe.

§2. Rada Gminy moze podjgc uchwate o przekazanie danego % wynagrodzenia lub zwrotu podatku przez
mieszkaricow.

§3. Rada Gminy moze uchwali¢ podatek populacyjny. Np.
20.000 os6b x 12 miesiecy x 5,00 zf = 1.200.000,00 zt.

§4. Rada Gminy moze uchwali¢ podatek budynkowy. Np.

6.000 budynkow mieszkalnych x 12 miesiecy x 5,00 zt = 360.000,00 zt

5.000 budynkéw CEIDG, REGON, KRS, ustugowych, biurowych, przemystowych, rolniczych x 12 miesiecy x 10,00 zf =
600.000,00 zt.

§5. Rada Gminy moze uchwali¢ podatek gruntowy zabudowane i zurbanizowane wedtug GUS, katastru
powiatowego, danych wtasnych z deklaracji:

> grunty zabudowane i zurbanizowane mieszkalne 2.300.000 m? x 12 miesiecy x 0,01 zt/m? = 276.000,00 zt

> grunty zabudowane i zurbanizowane przemystowe 300.000 m? x 12 miesiecy x 0,50 zt/m? = 1.800.000,00 zt

> grunty zabudowane i zurbanizowane ustugowe (pozostate) 490.000 m? x 12 miesiecy x 0,25 zt/m? = 1.470.000,00 zt
> grunty zurbanizowane niezabudowane 280.000 m? x 12 miesiecy x 1,00 z{/m? = 3.360.000,00 zt

§6. Rada Gminy moze uchwali¢ podatek zagospodarowania przestrzennego na podstawie:
1) planu ogdlnego;

2) stadium uwarunkowar i kierunkéw zagospodarowania przestrzennego;

3) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego;

4) uwarunkowania zagospodarowania przestrzennego;

5) kierunkéw zagospodarowania przestrzennego.



> zabudowa mieszkaniowa lub zagrodowa z ustugami (istniejgca zabudowa i teren przeznaczony pod zabudowe)
1.000.000 m? p.u x 12 miesiecy x 0,50 zt/m? = 6.000.000,00 zt

> zabudowa ustugowa, zabudowa produkcyjno-ustugowa w tym zwigzana z produkcjg rolng, zabudowa
rekreacyjna (istniejgca zabudowa i teren przeznaczony pod zabudowe)
220.000 m? p.u x 12 miesiecy x 1,00 zt/m? = 2.640.000,00 zt

Z wyrazami szacunku:




